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Новий поворот: стала
відома подальша доля
легендарних
штурмовиків A-10
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Стало відомо, що на рішення щодо
продовження служби бойових машин
вплинула війна в Ірані.

Експерти зазначають, що майбутнє Thunderbolt II все одно
вирішене, адже для літаків немає достатньої кількості
запчастин \ фото Office of the Secretary of the Air Force

У найближчі роки США збиралися вивести з

експлуатації свої штурмовики A-10 Thunderbolt II,

проте тепер термін їхньої служби вирішили

продовжити щонайменше до 2030 року. Про це з

посиланням на Офіс секретаря Повітряних сил США

повідомляє Defense Express.
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ВІДЕО ДНЯ

Офіційні причини відтермінування виведення з

експлуатації наразі не розголошуються. На думку

фахівців, на рішення щодо продовження служби

бойових машин вплинула війна в Ірані.

Річ у тім, що ці літаки активно використовувалися,

зокрема для полювання на БпЛА та морські дрони.

Крім того, штурмовики брали активну участь в

операціях із підтримки, включно з евакуацією

збитого пілота F-15, пише ЗМІ.

У підсумку штурмовик знову підтвердив свою

ефективність, зокрема як мисливець на дрони

завдяки своїй гарматі та можливості нести значну

кількість ракет APKWS. Таким чином, на відміну від

сучасних винищувачів, A-10 є відносно недорогим і

практичним рішенням для поля бою.

Експерти зазначають, що майбутнє Thunderbolt II

все одно вирішене, адже для літаків немає

достатньої кількості запчастин.

Defense Express нагадує, що хоча спочатку

Повітряні сили США планували списати A-10 вже у

2026 році, Конгрес заблокував це рішення та

зобов’язав підготувати план їхнього поступового

виведення з експлуатації у 2027–2029 роках.

Таким чином, фактичним орієнтовним терміном



A-10 Thunderbolt II – інші новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google
News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

завершення служби цих літаків визначався 2029-й.

У цьому контексті продовження служби на один рік

може виглядати як своєрідний компроміс на

користь законодавців, додатково підкріплений

досвідом застосування в операціях проти Ірану.

Раніше стало відомо, що під час бойових дій проти

Ірану США втратили один зі своїх A-10 Thunderbolt II.

Інцидент стався на тлі серії втрат американської

авіації в регіоні.

Зазначалося, що літак міг бути уражений іранською

системою протиповітряної оборони. Пілоту вдалося

катапультуватися, після чого його евакуювали.

А ще раніше американці показали, як A-10 полює на

"Шахеди". Окрему увагу привертає наявність

протитанкових ракет AGM-65 Maverick, які зазвичай

використовуються для ураження наземних цілей.

Потужніші за все, що має Путін: у Британії

похвалилися новими танками Challenger 3

ЗСУ почали випробовувати новий екзоскелет:

експерти розповіли про його переваги (відео)

JAS 39 Gripen перехопили російські Ту-22М3

над Балтійським морем (море)
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подальша доля легендарних штурмовиків
A-10

17:44 Бєдняков зізнався, у яких стосунках
він нині з колишньою дружиною

17:34 Українські дрони рекордно
обвалили видобуток нафти в Росії

17:27 Він зекономить вам купу грошей:
названо найкращий автомобіль для
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17:11 Чудово почувається в лісах: який
птах найповільніший на планеті

17:10 Затримання співробітників ТЦК в
Одесі: спецпризначенці розкрили
подробиці операції

17:00 Гороскоп на 22 квітня: Овнам -
проблеми в родині, Скорпіонам -
впевненість

17:00 22 квітня в Києві буде найтепліший
день тижня

16:58 На Львівщині фура протаранила
пасажирський потяг

16:52 Теракт у Києві: суд обрав
запобіжний захід для поліцейського-
втікача

16:46 Зв'язки з РФ вилізли боком: Данія
звільнила офіцера з 43-річним стажем і
техніка F-16

16:40 В Києві чоловік гуляв з автоматом:
поліція затримала ще одного потенційного
стрілка

16:37 Українські ветерани навчатимуться
у Єльському університеті
за лідерською програмою від Фонду
Віктора Пінчука

16:35 Дизель різко подешевшав: скільки
коштує пальне на АЗС у вівторок

16:35 Вибори в Болгарії: чи справді
РФ знайшла собі "нового Орбана"

16:30 22 квітня погода в Україні
покращиться, але ненадовго

16:22 Дорофєєва в день свого 36-річчя
вразила мережу зухвалим образом (фото)

16:19 Ці 2% їх муляють: Дикий
пояснив заяви Росії про "повне"
захоплення Луганської області

16:18 Бійці з 42 ОМБр показали унікальні
кадри збиття "Шахеда" дроном-
перехоплювачем LITAVR

16:14 Лють загарбників до України
посилює відсутність туалетів в домівках
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Холостяк 2025 . Магнітні бурі . Кіно

Сад-город . Що посадити від кліщів . Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

Чим підгодувати помідори після пікірування .

Що покласти в лунку при посадці помідорів . Коли садити картоплю у 2026 році .

Що садити поруч з кабачками . Після чого саджати картоплю .

Найдешевший і найефективніший народний засіб проти попелиць .

5 основних правил обрізки дерев . Коли садити полуницю в Україні навесні .

Що не можна садити поруч із кабачками .
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Чим підгодувати малину навесні .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки .

Що не можна садити поруч із квасолею . Що налити в нору крота

Рецепти . Що готувати на поминки згідно з церковною традицією .

Деруни без яєць . Суп з сочевиці . Найсмачніший кляр для риби без яєць .

Зелений борщ з щавлем
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посилює відсутність туалетів в домівках
росіян, - посол

16:10 Євро продовжує бити рекорди: НБУ
встановив офіційний курс валют на 22
квітня

16:07 Цей хіт 1982-го став позачасовим
гімном року: його досі слухають

16:05 Типова ІПСО: ветеран АТО
оцінив шанси на оточення Сум росіянами

16:00 Три знаки Зодіаку зірвуть джекпот
найближчими днями: кому казково
пощастить

15:59 Символ безпечного повернення
додому: польська лелека обрала жити в
Україні (фото)

15:55 Німеччина залишиться без
казахстанської нафти: Москва закрутить
кран, - Reuters

15:43 На посаду глави ООН балотуються
четверо претендентів: серед них двоє
колишніх президентів

15:35 Масове вбивство у Києві:
коли українці матимуть право оборонятись

15:32 Скандальне затримання в Одесі:
Сирський відсторонив начальників
обласного та районного ТЦК

15:26 Україна буде з грошима: у ЄС
розповіли, коли надійде перший транш з
€90 мільярдів кредиту

15:19 У Києві лунатиме голосове
повідомлення про хвилину мовчання: де
його можна почути

15:17 "Кіллхаус", "Майкл" і
"Хронологія води": головні кінопрем'єри
цього тижня

15:16 В одеському ТЦК підтвердили
затримання своїх співробітників і зробили
заяву

15:13 Угода між США та Іраном була
близькою, поки Трамп не почав її

УНІАН

Реклама

АНАЛІТИКА

УНІАН
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близькою, поки Трамп не почав її
коментувати, – CNN

15:05 "Укрзалізниця" запускає шість нових
спеціальних вагонів: як вони виглядають
(фото)

15:05 Люди, народжені у 1980-х і 1990-х
роках, мають дивовижну перевагу у
вихованні дітей

15:02 7 продуктів, які категорично
заборонено класти у дверцята
холодильника

14:59 Вночі температура в Україні впаде
до "мінусів": які області підморозить
(карта)

14:55 Xiaomi випустила новий бюджетник
з потужною батареєю та екраном 144 Гц
(фото)

14:54 "Без образ, але…": ці фрази завжди
кажуть люди з низьким IQ

14:48 Чоловік придбав "дачу мрії" всього
за 1000 доларів, але в мережі помітили
прихований мінус

14:46 Рятуватиме життя: Дуа Ліпа
допомогла українським військовим і
викликала фурор (відео)

14:33 Постпред України порахував,
скільки Росії потрібно "покласти" солдатів
для окупації Донеччини

14:14 Палатний: "Українська команда"
передала "швидку допомогу" батальйону
Героя України Федора Кіселара

Реклама
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https://www.unian.ua/curiosities/bez-obraz-ale-ci-frazi-zavzhdi-kazhut-lyudi-z-nizkim-iq-13356657.html
https://www.unian.ua/society/kupiti-neruhomist-cholovik-pridbav-dachu-vsogo-za-1000-13356672.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dua-lipa-spivachka-dopomogla-pridbati-avto-dlya-medbatalyonu-13356663.html
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14:12 "Вбивця" Су-57: США показали, як
виглядатиме винищувач шостого
покоління для флоту (відео)

14:11 Смартфон почне "літати": експерти
радять робити цю просту річ раз на
тиждень

14:05 Лише ці знаки Зодіаку володіють
"шостим чуттям"

14:02 За місяць у світі закінчаться запаси
нафти, – Bloomberg

14:02 В Одесі зі стріляниною затримали
співробітників ТЦК, - джерело

13:53 3 продукти з високим вмістом
вітаміну D, крім лосося

13:52 NASA побачило з космосу рожеве
"серце" в Аргентині: його колір має зовсім
не романтичну причину

13:51 Флеш показав, що залишилось від
його будинку після удару "Шахедів"
(фото)

13:49 Унікальна поведінка: папуга-інвалід
розробив власну "бойову техніку" і став
лідером зграї

13:46 JAS 39 Gripen перехопили російські
Ту-22М3 над Балтійським морем (море)

13:45 Netflix показав перший кадр 3
сезону "Венздей"

13:34 Пальне дешевшало на очах: як
змінилися цінники на АЗС за тиждень

13:31 iPhone 18 вийде пізніше, ніж
звичайно, і погіршиться в
характеристиках, - витік

13:30 5 категоріям треба подати заяву на
субсидію з 1 травня: ПФУ звернувся до
українців

13:23 Анатоліч несподівано показався в
кріслі колісному: ведучий пояснив причину

13:20 Від фаната до ведучого:
ХАС у "Караоке на майдані"

13:13 Керівництво патрульної поліції
Києва звільнено з посад, – Клименко

13:12 Люди почали клеїти фольгу на стіни:
за 48 годин вона показує приховану

АКТУАЛЬНО
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за 48 годин вона показує приховану
проблему в будинку

13:11 Шеф-кухар королеви Єлизавети II
назвав її улюблений обід із двох
інгредієнтів

13:06 В Індії побудували незвичайний
ресторан із морських контейнерів (фото)

12:59 Прощавайте, 24 години: вчені
назвали дату, коли на Землі з’явиться 25-
годинний день

12:48 Експорт елітних авто до Росії: у
Європі викрили ще один незаконний канал

12:45 "Русалка" в літаку: що означає
дивне кодове слово екіпажу

12:45 Визначено дату повернення знімних
батарей у смартфони – це торкнеться і
iPhone

12:44 Половину найзавантаженіших
авіамаршрутів ЄС "складно або
неможливо" замінити поїздами: у чому
причина

12:44 55-річна Бурмака показала фото
єдиної доньки в дитинстві і розчулила
мережу

12:43 ЄС робить ставку на промисловість
як основу економічної безпеки, -
виконавчий віцепрезидент Єврокомісії

12:42 Metinvest Digital увійшов до п’ятірки
найкращих IT-компаній українського
бізнесу, - ЗМІ

12:34 Справи трьох знаків Зодіаку різко
підуть вгору вже зовсім скоро

12:30 Теракт у Києві: стрілець записував
усі свої дії на диктофон, – Клименко

12:30 ЗСУ почали випробовувати новий
екзоскелет: експерти розповіли про його
переваги (відео)

12:23 Для тих, хто шукав
найнародніше шоу в телеефірі: "Дизель

Реклама
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https://www.unian.ua/curiosities/lyudi-pochali-klejiti-folgu-na-stini-za-48-godin-vona-pokazuye-prihovanu-problemu-v-budinku-13356504.html
https://www.unian.ua/curiosities/yelizaveta-ii-yakiy-ulyubleniy-obid-korolevi-velikoji-britaniji-13356168.html
https://www.unian.ua/tourism/news/v-indiji-pobuduvali-nezvichayniy-restoran-iz-morskih-konteyneriv-foto-13356501.html
https://www.unian.ua/science/zemlya-spovilnyuyetsya-u-yakomu-roci-dobi-trivatime-25-godin-13356486.html
https://www.unian.ua/economics/auto/sankciji-proti-rosiji-v-polshchi-zhorstko-pokarali-prodavciv-avto-13356477.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-oznachaye-kodove-slovo-rusalka-v-litaku-vidpovid-zdivuye-13356471.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/smartfoni-zi-znimnim-akumulyatorom-noviy-zakon-yes-poverne-znimni-batareji-13356450.html
https://www.unian.ua/tourism/news/u-yevropi-dosi-duzhe-skladno-pridbati-kvitki-na-mizhnarodni-pojizdi-13356462.html
https://www.unian.ua/lite/stars/mariya-burmaka-spivachka-pokazala-arhivni-foto-donki-yarini-13356438.html
https://www.unian.ua/economics/other/yes-robit-stavku-na-promislovist-yak-osnovu-ekonomichnoji-bezpeki-vikonavchiy-viceprezident-yevrokomisiji-13356447.html
https://www.unian.ua/society/metinvest-digital-uviyshov-do-p-yatirki-naykrashchih-it-kompaniy-ukrajinskogo-biznesu-zmi-13356456.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-spravi-troh-znakiv-zodiaku-rizko-pidut-vgoru-vzhe-zovsim-skoro-13356441.html
https://www.unian.ua/incidents/terakt-u-kiyevi-u-policiji-rozkrili-novi-podrobici-pro-strilcya-novini-kiyeva-13356429.html
https://www.unian.ua/weapons/zsu-pochali-viprobovuvati-pasivniy-ekzoskelet-gyurza-1-eksperti-rozpovili-yaki-yogo-perevagi-13356414.html


найнародніше шоу в телеефірі: "Дизель
шоу" виходитиме на "1+1 Україна"

12:17 "Чорнобиль під водою": затонулий
радянський підводний човен досі отруює
океан

12:13 У США заарештували десятки
ветеранів під час мітингу проти війни в
Ірані, – The Hill

12:12 Клименко: Всіх поліцейських варто
на місяць-два відправляти на фронт або у
прифронтову зону

12:10 "Я була поруч": Світлицька вперше
прокоментувала ДТП за участю
Цимбалюка

12:09 В Азербайджані заявили про
небезпечну бактерію в українській
курятині, - ЗМІ

12:07 На Дніпропетровщині чоловік кинув
гранату в поліцейських: п’ятеро поранені

12:00 "Мучитимуся ще довго": Такер
Карлсон несподівано вибачився через
Трампа

12:00 Названо породи собак, які живуть
до 20 років: список довгожителів

12:00 Люди часто плутають ці свята: як
відзначати Радоницю та Червону гірку в
Україні

11:59 До України повернулася зима: в
одній з областей добряче засніжило
(фото)

11:59 Потужніші за все, що має Путін: у
Британії похвалилися новими танками
Challenger 3

11:58 2+2 випустив офіційний трейлер
серіалу "Пригоди козака Виговського"

11:46 Чи можуть вибухи ракет і дронів
"зрушити" Землю: фізик дав несподівану
відповідь

11:45 Війна США з Іраном виявилася
дорожчою, ніж здається: хто платить

Реклама

https://www.unian.ua/lite/show/dlya-tih-hto-shukav-naynarodnishe-shou-v-teleefiri-dizel-shou-vihoditime-na-1-1-ukrajina-13356420.html
https://www.unian.ua/curiosities/zatonuliy-radyanskiy-pidvodniy-choven-dosi-otruyuye-okean-radiaciya-prodovzhuye-vitikati-13356132.html
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https://www.unian.ua/society/klimenko-vsih-policeyskih-varto-na-misyac-dva-vidpravlyati-na-front-abo-u-prifrontovu-zonu-13356369.html
https://www.unian.ua/lite/stars/taras-cimbalyuk-ukrajinska-aktorka-prokomentuvala-dtp-13356399.html
https://www.unian.ua/economics/agro/eksport-z-ukrajini-shche-odna-krajina-zayavila-pro-nebezpechnu-kuryatinu-13356390.html
https://www.unian.ua/incidents/novini-dnipropetrovshchini-cholovik-kinuv-granatu-v-policeyskih-p-yatero-poraneni-novini-dnipra-13356378.html
https://www.unian.ua/world/taker-karlson-rozkayavsya-shcho-agituvav-golosuvati-za-trampa-13356354.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-sobaki-zhivut-ponad-20-rokiv-top-porid-dovgozhiteliv-13356306.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kogda-krasnaya-gorka-i-radonica-v-2026-godu-daty-i-otlichiya-pominalnyh-dney-13344969.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/21-kvitnya-v-ukrajini-snizhit-foto-ta-video-13356363.html
https://www.unian.ua/weapons/challenger-3-novi-britanski-tanki-perevershuyut-usyu-tehniku-putina-na-poli-boyu-13356309.html
https://www.unian.ua/lite/kino/2-2-vipustiv-oficiyniy-treyler-serialu-prigodi-kozaka-vigovskogo-13356405.html
https://www.unian.ua/science/chi-mozhut-vibuhi-raket-i-droniv-zrushiti-zemlyu-fizik-dav-nespodivanu-vidpovid-13356351.html


дорожчою, ніж здається: хто платить
найбільшу ціну, - FP

11:41 Смартгодинник може вводити в
оману: чому це відбувається

11:41 Трішечки зайвий переляк: у ЗСУ
розповіли, чим займаються російські
окупанти на Сумщині

11:40 У Steam розпочався фестиваль ігор
про Середньовіччя – з рекордними
знижками

11:33 Знаки підсвідомості: 5 снів, які
віщують швидке весілля або заручини

11:25 Синоптики розказали, чи стане
тепліше у Києві (графік)

11:14 Чи справді є птахи, які полюють на
кліщів: орнітолог розкрив правду

11:11 Пряме керування дронами з РФ:
Ігнат розкрив тактику використання
ворогом mesh-мереж

11:10 Відставка після теракту:
ексочільник патрульної поліції Жуков
стане радником голови Нацполу

11:10 Біля однією з найпопулярніших
туристичних пам'яток Мексики
влаштували стрілянину, є жертви

11:09 Відомий український актор зіграє у
новому фільмі Netflix з Сідні Свіні

11:09 "Великі міста опиняться в
катастрофічній ситуації": експерт розкрив
нову ціль ударів РФ

11:00 Чому для євреїв так важлива
кошерна їжа: чим вона відрізняється від
звичайної

11:00 Де на городі найкраще садити
картоплю: вродить навіть без підгодівлі та
зусиль

10:59 Промчала невловима тінь: біля
Чорнобиля помітили дуже швидку тварину
(фото)

Реклама

https://www.unian.ua/economics/finance/viyna-v-irani-zanadto-doroga-hto-platit-naybilshu-cinu-13356345.html
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https://www.unian.ua/war/u-zsu-rozpovili-chim-zaymayutsya-rosiyski-okupanti-na-sumshchini-13356315.html
https://www.unian.ua/techno/games/festival-steam-2026-rozpochavsya-festival-serednovichchya-z-rekordnimi-znizhkami-13356339.html
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https://www.unian.ua/society/hto-pojidaye-klishchiv-ornitolog-poyasniv-chi-jidyat-shovkovi-kuri-ta-cesarki-klishchiv-13355838.html
https://www.unian.ua/weapons/keruvannya-shahedami-z-teritoriji-rf-ignat-rozkriv-taktiku-vikoristannya-vorogom-mesh-merezh-13356303.html
https://www.unian.ua/society/terakt-u-kiyevi-yevgeniy-zhukov-pislya-vidstavki-stane-radnikom-golovi-nacpolu-13356291.html
https://www.unian.ua/tourism/news/bilya-piramid-teotiuakan-v-meksici-vbili-turistku-shche-ponad-10-lyudey-postrazhdali-13356279.html
https://www.unian.ua/lite/kino/oleksandr-rudinskiy-aktor-zigraye-u-novomu-filmi-netflix-13356297.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-ukrajini-ekspert-rozkriv-novu-cil-udariv-rosiji-13356285.html
https://www.unian.ua/curiosities/chto-takoe-koshernaya-eda-i-halyalnaya-zachem-ona-nuzhna-i-v-chem-otlichie-13355820.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/posle-chego-sazhat-kartofel-luchshie-predshestvenniki-na-ogorode-13355817.html
https://www.unian.ua/ecology/promchala-nevlovima-tin-bilya-chornobilya-pomitili-duzhe-shvidku-tvarinu-foto-13356273.html


10:55 "ПриватБанк" оновив курс валют:
долар і євро стрімко зростають

10:51 Тепла не буде: Укргідрометцентр
попередив про дощі та холод в Україні

10:30 Ці квіти будуть цвісти все літо: що
посадити навесні

10:27 Німецький аналітик Рьопке
переходить працювати до виробника
дронів для України

10:27 "Пізно, Вася, пити боржомі":
постпред України в ООН жорстко
"проїхався" по делегації РФ

10:25 Як правильно слід стояти під
душем: експерти відповіли на популярне
питання

10:24 Валюта в Україні продовжує
дорожчати: курс долара і євро 21 квітня

10:16 Вийшов трейлер "Практичної магії
2": Сандра Буллок і Ніколь Кідман знову
разом через 28 років

10:15 Камалія чесно відповіла, скільки
грошей витрачає на своїх доньок

10:13 У російській колонії за загадкових
обставин помер антивоєнний активіст-
проповідник

10:08 Ці моделі – поза конкуренцією:
названо найпопулярніші в Україні авто з
Китаю

10:01 Для збиття ракет "Іскандер" та
"Циркон": чим оснастять нові німецькі
фрегати F127

09:54 Синоптикиня Діденко повідомила,
коли в Україні нарешті потеплішає

09:48 Тім Кук йде у відставку: NYT
назвало, хто стане новим керівником Apple
і що чекає на компанію

09:37 Могилевська зізналася, чи
спілкується з дітьми свого обранця

Реклама

https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zris-privatbank-znovu-pidnyav-kurs-valyut-21-kvitnya-13356267.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-sinoptiki-poperedili-pro-doshchi-ta-holod-v-ukrajini-13356255.html
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https://www.unian.ua/world/hristolyub-u-rosiyskiy-koloniji-znayshli-povishenim-vegana-hristolyuba-13356210.html
https://www.unian.ua/economics/auto/avtomobili-z-kitayu-yaka-naypopulyarnisha-marka-avtomobilya-v-ukrajini-13356204.html
https://www.unian.ua/weapons/dlya-zbittya-raket-iskander-ta-cirkon-chim-osnastyat-novi-nimecki-fregati-f127-13356195.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-povidomila-koli-v-ukrajini-nareshti-poteplishaye-13356183.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/tim-kuk-zalishaye-posadu-generalnogo-direktora-apple-dzhon-ternus-priznacheniy-yogo-nastupnikom-13356174.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-mogilevska-spivachka-rozpovila-pro-spilkuvannya-z-ditmi-obrancya-13356165.html


09:35 Дбав про двір і кота: у лікарні помер
двірник, який став жертвою теракту в
Києві

09:20 Названо кухонні прилади, які
категорично не можна підключати через
подовжувач

09:19 "Вояджер-1" вимикає прилади, щоб
вижити за 25 млрд км від Землі, - The
Independent

09:15 Росіяни вночі вдарили по Сумах:
постраждали 15 людей, серед них діти
(фото)

09:15 Це потрібно зробити всім, у кого
жовтіють листя цибулі: вони знову стануть
зеленими

09:12 Холод в Україні утримається
до кінця місяця, - метеорологиня

09:05 У БаДМ до Великодня об’єднали
сотні дітей у творчій ініціативі

09:00 Який туалетний папір можна
змивати в унітаз, а який - ні: що потрібно
знати

08:59 Є важливіші питання: Мадяр зробив
заяву щодо заморожених активів
"Ощадбанку"

08:24 В Одесі терміново оголосили І
рівень небезпеки: погода зіпсується вже
найближчої години

08:21 Швидко змінюють стиль, але
недовговічні: експерти про плюси та
мінуси самоклеючих шпалер

08:19 Фінал неминучий: фізик пояснив,
чому війна в Україні обовʼязково
завершиться

08:12 Український офіцер провів на
передовій без ротації 343 дні, – CNN

08:09 11 рис батьків, які змушують
дорослих дітей назавжди припинити з
ними спілкування

08:00 21 квітня у Києві буде холодно, і до
того ж посилиться вітер

07:40 Який сірник треба перемістити, щоб
рівняння стало правильним: тест для
перевірки IQ

07:39 "Я чітко дав це зрозуміти": Петер
Мадяр пригрозив арештом Нетаньяху –
союзнику Орбана

07:30 Нові переговори між США та Іраном

УНІАН
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https://www.unian.ua/world/oshchadbank-ugorshchina-madyar-zrobiv-zayavu-shchodo-zaareshtovanih-aktiviv-13356123.html
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